
2. zápo£tová písemka

1. Spo£t¥te derivaci, p°ípadn¥ jednostranné derivace funkce f v²ude, kde existují

f(x) = xe−|x−1|

2. Spo£t¥te limitu funkce

lim
x→0

(1 + arcsinx)cotx

3. Spo£t¥te limitu funkce

lim
x→3

esin(x−3) − 1

ex2−9 − 1

4. Rozhodn¥te o platnosti následujících výrok·

(a)

lim
x→0

f(x2)

x2
= 0 =⇒ lim

x→0

f(x)

x
= 0

(b)

lim
x→0

f(x)

x
= 0 =⇒ lim

x→0

f(x2)

x2
= 0



2. zápo£tová písemka

1. Spo£t¥te derivaci, p°ípadn¥ jednostranné derivace funkce f v²ude, kde existují

f(x) = |x+ 4| log(x2 + 1)

2. Spo£t¥te limitu funkce

lim
x→0

(
1 + sin(3x2)

) 1
x2

3. Spo£t¥te limitu funkce

lim
x→0

arctan(sinx)

etanx − 1

4. Nech´ f, g : R → R jsou funkce. Rozhodn¥te o platnosti následujících výrok·.

(a) Jsou-li f, g spojité, potom téº fg a f(g) jsou spojité.

(b) Je-li fg spojitá, pak alespo¬ jedna z funkcí f nebo g musí být spojitá.

(c) Je-li f(g) spojitá, pak alespo¬ jedna z funkcí f nebo g musí být spojitá.










